2016年6月4日 星期六 编辑 江亚萍 | 组版 方芳 | 校对 刘军

# "网巡"端午食品 绿豆糕质量堪忧

还查出29家非法网站,涉及我省40家食品企业

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 端午节临近,不久前,安徽省食药监部门开展了对粽子、绿豆糕等食品的监督抽检。6月3日,该局公布了我省对粽子、绿豆糕质量的抽检结果。共排查约3000个网站(网页),发现非法网站29家,其中1家网站涉嫌销售假药,其余28家网站涉嫌发布虚假产品信息;此外,截止到6月3日上午,安徽省食药监局已抽检粽子、绿豆糕176批次,不合格样品9批次。其中,粽子40批次全部合格;绿豆糕136批次,合格127批次,不合格9批次,不合格9组。

不合格样品分别是:标称宣城八佰伴商贸有限公司大统华购物中心经销的宣城市幸福食品厂生产的绿豆糕(生产日期/批号:2016/3/5)菌落总数超标;当涂县陶知猛食品经营部经销的马鞍山市黄池兰祥食品有限公司生产的麻油绿豆糕(生产日期/批号:2016/5/1)菌落总数超标;石台东柱食品有限公司生产的绿豆糕(生产日期/批号:2016-04-21)霉菌计数超标;东至县日欣食品厂生产的绿豆糕(散称)(生产日期/批号:2016-05-08)酸价、霉菌计数超标;东至县安徽省季香绿食品有限公司生产的绿豆糕(生产日期/批号:2016-05-10)酸价、霉菌计数超标;青阳县杜村华韵食品厂生产的芝麻绿豆糕(生产日期/批号:2016-05-09)霉菌计数超标;安徽宣城得月楼食品有限责任公司生产的绿豆糕(散称)(生产日期/批号:2016-05-10)菌落总数、大肠菌群超标;泾县茂林镇吴三九食品厂生产的绿豆糕(生产日期/批号:2016-05-15)菌落总数、霉菌计数超标;安徽泾县兴邦食品厂生产的绿豆糕(生产日期/批号:2016-05-15)菌落总数、霉菌计数超标;安徽泾县兴邦食品厂生产的绿豆糕(生产日期/批号:2016-05-15)菌落总数、霉菌计数超标;安徽泾县兴邦食品厂生产的绿豆糕(生产日期/批号:2016-05-15)菌落总数超标。

上述不合格产品,其企业所在地的食品药品监管部门已依法责令 其及时采取下架、召回等措施。

### 偷厅官"女贼"房云云昨受审

"女贼"有三名"同党",全国多地作案共25起

**星报讯(正言 记者 王玮伟)** 6月3日上午,备受关注的"女贼"房云云偷厅官案在合肥市中院公开审理。与房云云一同站上被告席的还有其同伙林晓君、唐水燕和唐燕平。

市场星报、安徽财经网记者获悉,林晓君与唐水燕原系夫妻关系, 唐燕平与唐水燕系兄妹关系。该团伙在2007年至2014年间先后在 浙江、江苏、河南、湖北、湖南、山西、安徽、山东等地作案25起,其中, 林晓君负责策划盗窃手段、寻找盗窃目标以及转移赃物,唐水燕在 2007年至2013年间负责实施盗窃,2013年之后负责安排房云云等处 于怀孕或哺乳期的妇女实施盗窃。

经依法查明,林晓君、唐水燕二人共盗窃现金人民币539800元、港币40000元、澳元2130元、美元400元,并盗窃大量贵重物品,其中部分鉴定价值人民币884321.3元。房云云盗得现金人民币101800元,并盗窃大量贵重物品,其中部分物品鉴定价值人民币652732.3元。

据悉,林晓君、唐水燕将盗窃来的价值人民币 489000 余元的物品 寄放于唐燕平位于广东省东莞市的租住处,唐燕平明知上述物品系盗 窃所得仍帮助其保管,并陪同林晓君将大量盗窃所得物品转移至广东 省珠海市一酒店公寓。

检方综合案情认为,应当以盗窃罪追究林晓君、唐水燕、房云云刑事责任,以掩饰、隐瞒犯罪所得罪追究唐燕平刑事责任。且被告人林晓君曾因犯罪被判处有期徒刑以上刑罚,在刑罚执行完毕后五年内再犯应该判处有期徒刑以上刑罚之罪,是累犯,应当从重处罚。

因案件重大复杂,法庭将择期宣判。

### 国内最大的萤火虫馆巢湖开馆

星报讯(记者董艳芬) 6月3日上午,位于国内最大的萤火虫馆在巢湖昆虫王国与游客正式见面了。据了解,该萤火虫馆占地面积约3500平方米,水域面积约1200平方米,生态植被覆盖面积约70%。馆内设有喷泉、瀑布、流水、花草树木、绿藤,为水生、陆生及半陆生萤火虫的共存创造了最佳的生存条件。目前,馆内黄缘萤幼虫5万只、鹿野氏红翅萤幼虫5万只、山窗萤幼虫5万只,成虫各1万只,其中,黄缘萤为国内最常见的萤火虫。

为了让游客在白天也能欣赏到萤火虫飞舞的美景,馆内模拟黑夜, 昼黑夜明,颠倒萤火虫生物钟并设有黄色闪光转向灯刺激萤火虫发 光。黑暗中万千萤火虫"腾空类星陨,拂木若花生",让游客穿梭在萤光 点点的场馆之中,仿佛置身于仲夏夜,为游客们带来一个梦幻的世界。

萤火虫馆每天的开馆时间为:上午9:40~11:40和下午13:40~16:20。目前,不单独售票。持昆虫王国景区大门票一票通。

除了萤火虫馆,游客在昆虫王国,还能看到小猪们:赛跑、跨栏、钻圈、游泳、高台跳水的精彩表演。



日前,由省汽车行业协会主办,梯升资本,梯升资本办,梯升资本,梯升资本。1016安徽省汽车降论司及工作。由进制造业产,五十多次,就如何通高企业的,进行了详实的,是设计。12者至,26个10分,,26个10分,26个

#### "人才"来工作 子女能领教育补助

昨日,合肥经开区2016年加强多层次人才体系建设扶持政策正式对外发布,符合条件的人才子女每人每学年可以补助5000元,累计不超过5万元。而这项政策今年预算金额将达到1500万。据介绍,合肥经开区今年首次为高层次科技人才的子女设立教育补助资金。如果你是海外归国创业的高层次科技人才,子女就读于教育部批准的国际学校且采用国外模式和内容教学的,每名子女每学年补助5000元,补助期限不超过2年,每名高层次科技人才子女教育补助累计不超过5万元。

王芬 记者 沈娟娟

#### 合肥诞生全球首台 由食物做主的智能冰箱

固守 30 多年的冰箱制冷方式将被美菱 CHiQ2代冰箱彻底颠覆。6月2日,美菱在合肥举行的"智慧空间掌控未来——美菱智汇家生态圈计划暨 CHiQ2代新品"发布会上,隆重推出可根据食品需求实现空间智变的 CHiQ2代冰箱,具备全球首创的智能冷量分配技术和 ETC 智能识别技术,实现了"空间随需而换、温度随时而变、生活随心而享"。

韩春芬

# 哪些食物最伤肾? 哪些食物能养肾? 四菜一汤,多数老人不会做

兜兜逛逛菜市场,菜品丰富而营养,可是你知道吗:

哪些食物是不能多吃的?

哪些食物搭配是犯忌的?

哪些食物是最伤肾的?

北京保健专家是怎么给人开菜谱的? 为什么他们能红光满面、精神焕发?

传说中的四菜一汤,你会调配吗? 你会烹煮吗?

我们倡导的四菜一汤,里面有非常深刻的道理,蕴含着很多养肾、养命、养生的妙招。

老百姓想要学会,那就应该看一看 这本书《养肾就是养命》最新版。

#### 饮食吃出来的问题 巧用妙方吃回去!

你知道吗?你身上的很多毛病,都 是不好的饮食吃出来的!

肾虚、排尿不畅、失眠多梦,是前列 腺疾病、尿毒症、肾衰的元凶!

有句话你知道吗?会养生的人注意饮食,不会养生的人生病只会大把吃药。因为"是药三分毒"。而巧用健康饮食(药

食同源)是营养的、是身体能接受的。

现在很多养生达人不怎么吃药,碰到问题,首先想的是如何从饮食上进行调养,吃专家指导的食物,蔬菜搭配妙方,吃专家调配的药食同源方,尤其是肾虚、尿频尿急、前列腺疾病,一点也不能马虎。

因为,不良饮食吃出来的病,巧吃妙 方可以吃回去!

想知道他们是怎么搭配养肾妙方的吗?想知道自己怎么调配药食同源方吗?想知道吃哪些饮食妙方只需3个月就

赶快拨打电话 400-826-0715 邮购 这本《养肾就是养命》畅销书(刊号: ISBN978-7-5384-6534-1) 吧! 注意: 此书新华书店统一售价 29.9 元, 此次为 推广新书,邮购价格仅需0 元钱!

能调理好身体吗?



400-826-0715